

因为热爱,所以执着前行

初见程路时,他正在南阳理工学院新生学业报告会上以毕业生的身份与大家分享自己的创业经历,从其沉着又不失风趣的言谈举止上,你可以想象,只有25岁的他走过的路绝不会简单。而事实上,他在南阳理工学院软件工程专业上学时,就已经组织团队设计手机软件并在苹果应用商店上线,2012年毕业后又注册成立了一家信息技术公司。如今,他成了谷歌中国的一员。



程路在新生报告会上发言

程路说,他对计算机有种特别的爱好。高中时就尝试着从网吧下载一些喜爱的文章排版印刷形成杂志,在同学间传阅。到了大学,在自己喜爱的专业中,他又开启了自己的创业之旅。

程路回忆说,2011年他正上大三,那时移动互联网特别火,各种手机社交应用百花齐放非常火爆,他想,为什么不自己设计一个呢?于

是,一款用以结识同一航班陌生人的软件构思逐渐在程路心中成型,并命名为“与我同行”。那年8月,他带着“与我同行”的商业计划书找到一位投资者。

“当时没想到那么顺利,别人都是带着产品或者半成品去,我就带一个计划书去,回来时就带了10万元的投资。”程路说。由于之前他就有一个软件爱好者的圈子,

拿到投资后,大家一拍即合,一个团队产生了。3个月之后,“与我同行”1.0版本就成功在苹果应用商店上线。

程路不无遗憾地说,当时大家年轻气盛心比天高,也没有做好定位,第二批融资款还没有着落时第一批的10万元已经告罄。加之软件所需的航班信息成本太高,难以维持,所以没多久,团队就解散了。

“一条道走到底”,是程路现实的写照。他热爱计算机技术,他就读软件工程专业并尝试创业,毕业后,他又在上海开起了信息技术公司。他又是南阳谷歌开发者社区(GDG)的发起者,也正是这个契机,他进入了谷歌中国。

谷歌开发者社区(GDG)是一个松散的计算机技术爱好者团体,主要用于技术交流与分享,目前全国有21个。2011年初,他接触其他地区的谷歌开发者社

区之后,于同年5月在南阳各大高校进行了关于谷歌开发者社区的校园宣讲,成功建立了南阳谷歌开发者社区。在程路开办了自己的信息技术公司后,他仍然用一半的时间来维持这个团体,比如一些国外的计算机技术讲座视频,很多初学者听不懂,程路就会组织社区的志愿者想办法将其翻译成中文字幕,方便学习。

程路的付出得到谷歌中国的认可。今年8月份,他正式成为谷歌中国开发者关系

部的一员。在谷歌这个平台上,程路为能结识更多的技术人才而雀跃,为吸引更多人在这个平台上创业而努力。虽然谷歌并没有约束程路的工作地点和工作时间,但程路每天都很忙。用程路的话说,“因为热爱,所以想做、多做、能做。”④1

我当创客(13)

讲述草根故事 共话创业创新



山楂红了

10月9日,白河南发改委家属院杨先生家的后院里,山植树上挂满红果。据悉,这棵山植树树龄16年,今年挂果最多,满树红彤彤的果子成了新景观。④6

一天内接连“发狂”

市民刘先生等3人坐电梯回家,却被忽上忽下的失控电梯困住,这是10月7日下午发生在城区银基商贸城4号楼的惊魂一幕。更令人不安的是,当天上午该商贸楼5号楼电梯也发生了失控事件。

据介绍,一个月前,60岁的刘先生刚搬到银基商贸城4号楼15楼居住。10月7日下午3点多,他和老伴领着3岁的外甥女回家,电梯上升到三楼时忽然发出异响并攀升到20多楼,又迅速下降到10楼左右。两位老人赶紧拨打手机求助,但无信号。他们又按电梯内电铃求救,过了许久才

有物业工作人员前来。“随后又去找维修工,才把俺们救出来。”刘先生心有余悸的同时,到市房管局物业科进行了投诉。

而在该小区业主QQ群里,一名5号楼的住户也讲述了当天一名老人被困在电梯内的遭遇。“一天之内竟发生两次电梯事故。”住户希望有关部门能来管管。

昨天下午,银基商贸城的物业公司经理接受记者电话采访时,称确有其事,目前他们已关停出现故障的两部电梯,并本着故障原因不查明绝不放过原则进行认真调查,并协调电梯公司进行全面排查和检修。④6

捡到“红包”暗藏玄机

时下,商家用手机或者网络派送红包进行促销,消费者已经屡见不鲜,习以为常。但是在现实

生活中,实体店家通过故意掉落装有商家购物券的红包来进行促销,您是不是觉得挺新奇。

昨日,家住市红庙路教育佳苑的孙先生致电本报反映,他所居住的小区最近很多人都捡到了“红包”。孙先生告诉记者,10月6日中午,他乘坐电梯回家,当电梯打开后,发现人口处遗落有一个红包,一

旁的邻居捡起打开后,发现里面放了一张某家纺500元代金券,背面则印着有效期为10月25日。

随后,孙先生下楼去倒垃圾,发现几乎每个楼层都有这种遗落的红包。

邻居王女士拿到红包中的代金券后,按照上面提供的电话打了过去,想着用500元能够换购一件四件套。而对方则告诉王女士,让她直接来店里进行换购。王女士当即就赶到了这家位于城区车站路与中达路交叉口附近的家纺店,却发现店内最低的产品都在800元以上,500元的代金券

什么都买不到。一件床上四件套,标价为1250元。用代金券后,还要再给商家支付750元。

当天,王女士在该家纺店内发现很多消费者都是拿着这种500元代金券。而在这家店,如果不自己贴钱什么都买不到。面对如此情况,王女士质疑该商家做法,“这不是明摆着钓鱼销售嘛”。

面对该商家的做法,市消协秘书长荆东风表示,若查实消费者捡到的红包确为该商家行为,那么,该商家已经构成用欺诈的手段进行诱导消费。消费者可到有关部门进行举报。

此类事情,消费者自身一定要有自控能力,切莫贪图蝇头小利,避免造成自身更大的损失。④6

(通联人 徐先生 稿酬50元)

民生南阳
 关注热点 情牵百姓
 热线:63291836 13782151853
 扫一扫免费订阅
 公众微信号为nywb01
 欢迎提供新闻线索。